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Вручення відзнак Міністерства освіти і  науки України
18.07.2023

17 липня на засіданні ректорату ректор Хмельницького національного університету Сергій

Анатолійович Матюх вручив заохочувальні відзнаки Міністерства освіти і науки України:

Косенкову Володимиру Даниловичу – завідувачу кафедри фізики та електротехніки

Хмельницького національного університету – нагрудний знак Міністерства і науки України «За

наукові та освітні досягнення»;

Харжевському В’ячеславу Олександровичу – професору кафедри галузевого

машинобудування та агроінженерії Хмельницького національного університету – нагрудний

знак Міністерства і науки України «Відмінник освіти».
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За ініціативу та наполегливість, високий професіоналізм, сумлінне виконання службових

обов’язків, вагомий внесок у розвиток сфери освіти і науки України були нагороджені подяками

Міністерства освіти і науки України: Григорук Павло Михайлович, завідувач кафедри економіки,

аналітики, моделювання та інформаційних технологій в бізнесі Хмельницького національного

університету;  Кльоц Юрій Павлович, завідувач кафедри кібербезпеки ХНУ;  Любохинець

Лариса Сергіївна, завідувач кафедри економічної теорії, підприємництва та торгівлі ХНУ.
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Також ректор вручив атестати про присвоєння вчених звань працівникам вищої освіти:

Бойко Юлії Петрівні – професора кафедри германської філології та перекладознавства;

Надопті Тетяні Анатоліївні – доцента кафедри технології і конструювання виробів із шкіри;

Білорусець Лесі Миколаївні – доцента кафедри обліку, аудиту та оподаткування.
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Щиро вітаємо усіх науковців з отриманими відзнаками та званнями. Бажаємо й надалі

розвивати нашу науку, генерувати нові ідеї, успішно працювати на благо країни та досягати

поставлених цілей.
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Дякуємо Збройним Силам України за можливість працювати та підтримувати науку задля

спільної Перемоги!

Відділ зв’язків з громадськістю

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри
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Скринька довiри
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Пожежна безпека

Охорона праці
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